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Notice	technique		
	

	

	

02	mars	2017	

Sondage	«	Flash	»	à	propos	de	la	déclaration	
à	la	presse	de	François	Fillon		

Pour	RMC	et	Atlantico		
	

	

	

Contact	:	

Département	Politique	&	Opinion	
Tél	:	01	44	87	60	30		
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Nota	bene	:	Les	panélistes	Harris	Interactive	ne	sont	pas	rémunérés	pour	répondre	aux	enquêtes.	
Le	fait	de	participer	leur	offre	la	possibilité	de	s’inscrire	à	un	tirage	au	sort	trimestriel	où	2	000	
euros	sont	mis	en	jeu.	
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DONNÉES	SOCIO-DÉMOGRAPHIQUES	
	
	 Bruts	 Redressés		

Sexe	 Un	homme	 46%	 48%	
Une	femme	 54%	 52%	

	

Âge	
18-34	ans	 28%	 26%	
35-54	ans	 36%	 35%	
55	ans	et	plus	 36%	 39%	

	

CSP	de	l’interviewé(e)	
CSP+	 32%	 29%	
CSP-	 29%	 31%	
Inactifs	 39%	 40%	

	

Région	UDA5	

Région	Parisienne	 17%	 19%	
Nord-Est	 24%	 23%	
Nord-Ouest	 25%	 24%	
Sud-Est	 22%	 22%	
Sud-Ouest	 12%	 12%	

	
	
	
BASES	DE	RÉPONDANTS	
	
Sympathisants	de	la	Droite	et	du	Centre	:	216	personnes	
Sympathisants	Les	Républicains	:	143	personnes	
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DONNÉES	POLITIQUES			
	

Proximité	politique		 Redressés	

Lutte	Ouvrière	 2%	

Le	NPA,	Nouveau	Parti	Anticapitaliste	 1%	

Le	Parti	Communiste	 2%	

Le	Parti	de	Gauche	 6%	

Le	Parti	Socialiste	 14%	

Le	MRC	(Mouvement	Républicain	et	Citoyen)	 1%	

Le	PRG	(Parti	Radical	de	Gauche)	 1%	

EELV	(Europe	Ecologie	Les	Verts)	 4%	

Un	autre	mouvement	écologiste	 -	

En	Marche	 4%	

Le	MoDem	 3%	

L'UDI	(Union	des	Démocrates	Indépendants)	 2%	

Les	Républicains	(ex-UMP)	 16%	

Debout	la	France	 2%	

Le	Front	National	 15%	

Aucun	 22%	

Ne	sait	pas	 5%	
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QUESTIONS	D’OPINION	
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QUESTIONNAIRE	UTILISÉ	
	
Vous	savez	que	François	Fillon	a	adressé	une	déclaration	à	la	presse	ce	mercredi	1er	mars.	Il	a	indiqué	
notamment	que	«	son	avocat	a	été	informé	qu’il	serait	convoqué	le	15	mars	par	les	juges	d’instruction	
afin	d’être	mis	en	examen	»	et	qu’il	ne	retirerait	pas	sa	candidature.	
Souhaitez-vous	que	François	Fillon	maintienne	sa	candidature	ou	qu’il	la	retire	?	
Items	présentés	en	ordre	aléatoire	

1. Que	François	Fillon	maintienne	sa	candidature	à	l’élection	présidentielle	de	2017	
2. Que	François	Fillon	retire	sa	candidature	à	l’élection	présidentielle	de	2017	

	
Voici	différents	arguments	évoqués	par	François	Fillon.	Pour	chacun	d’entre	eux,	êtes-vous	d’accord	ou	
pas	d’accord	?	
Items	présentés	dans	un	ordre	aléatoire	

a) C’est	un	assassinat	politique	
b) François	Fillon	n’a	pas	été	traité	comme	un	justiciable	comme	les	autres	

	
1. Tout	à	fait	d’accord	
2. Plutôt	d’accord	
3. Plutôt	pas	d’accord	
4. Pas	du	tout	d’accord	

	
Souhaitez-vous	 que	 la	 justice	 fasse	 une	 pause	 des	 investigations	 visant	 des	 candidats	 à	 l’élection	
présidentielle	?	

1. Oui	
2. Non	

	
Pensez-vous	 que	 François	 Fillon	 remportera	 certainement,	 probablement,	 probablement	 pas	 ou	
certainement	pas	l’élection	présidentielle	de	2017	?	

1. Certainement	
2. Probablement	
3. Probablement	pas	
4. Certainement	pas	

	
Si	le	premier	tour	de	l’élection	présidentielle	avait	lieu	dimanche	prochain,	parmi	les	candidats	suivants,	
pour	lequel	y	aurait-il	le	plus	de	chances	que	vous	votiez	?	

1. Nathalie	Arthaud	
2. Philippe	Poutou	
3. Jean-Luc	Mélenchon	
4. Benoît	Hamon	
5. Emmanuel	Macron	
6. François	Fillon	
7. Nicolas	Dupont-Aignan	
8. Marine	Le	Pen	
9. Vous	voteriez	blanc	
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10. Vous	voteriez	nul	
11. Vous	vous	abstiendriez	
12. Vous	ne	pourriez	pas	voter	car	vous	n’êtes	pas	inscrit(e)	sur	les	listes	électorales	

	
Sans	penser	seulement	aux	élections,	de	quel	parti	ou	mouvement	politique	vous	sentez-vous	le/la	plus	
proche	?	

1. Lutte	Ouvrière	
2. Le	NPA	(Nouveau	Parti	Anticapitaliste)	
3. Le	Parti	Communiste	
4. Le	Parti	de	Gauche		
5. Le	Parti	Socialiste	
6. Le	MRC	(Mouvement	Républicain	et	Citoyen)		
7. Le	PRG	(Parti	Radical	de	Gauche)	
8. EELV	(Europe	Ecologie	Les	Verts)	
9. Un	autre	mouvement	écologiste		
10. En	Marche	
11. Le	MoDem		
12. L’UDI	(Union	des	Démocrates	et	Indépendants)		
13. Les	Républicains	(ex-UMP)	
14. Debout	la	France		
15. Le	Front	National		
16. Aucun	
17. Ne	sait	pas	

	
	


